
ATA DA REUNIÂO DO CONSELHO FISCAL E DE ADMINISTRAçÃO Do
FUNDO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DE SANTANA DO CARIRI, OCORRIDA
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Aos 30 [trintal dias do mês de abril do ano de 2021 (dois mil e vinte e um],
às 09lr45min, por meio sala virtual aberta na plataforma google meet,

através do link: httns://m eet-google.com/odu -niiw-usa. onde nresente se

encontravam a Diretora Presidente da PREVISAN, Maria Lucia de Sousa

Barbosa, a Diretora Administrativa Financeira Rita Brenda Tenório
Leopoldino, o Procurador Geral do MunicÍpio Anderson Cândido Neves, Vital
Nunes da Rocha, representante da APE0C os Conselheiros nomeados pela
Portaria na. 23O/?-O21 . na sesuinte ordem: Renresentãntes do Poder'

Executivo - José Valdenizio do Nascimento; Michele Alves Fernandes e sua

suplente Maria Edilza de Oliveira; Representantes do Poder Legislativo -

Cristiane Cabral Alencar Bráulio e seu suplente Francisco Gonçalves Maia e o

suplente Antônio Temóteo da Costa; Representantes dos Segurados Ativos -
Fahiena Goncalves de Silva e srra sttnlentc Francisca Soraia Ferreira Areírio;
Representantes do Segurados Inativos e Pensionistas - não houve
participantes nesta reunião, para dar inÍcio aos trabalhos do Conselho F'iscal

e de Administração da PREVISAN no exercício financeiro de 2021. Os

registros das presenças aqui constantes foram realizadas nominalmente. A
reunião se iniciorr com a enresentacão da attral Diretnria da PREVISAN A
Diretora Presidente da PREVISAN, que preside esta primeira reunião,
solicitou a Sra. Rita Brenda Tenório Leopoldino para secretariá-la e destacou
a importância dos trabalhos deste Conselho para uma boa gestão
administrativa e uma ação fiscalizatória dos recursos públicos geridos pela
pREVISAN. A Diretora Presidente solicitorr a Secretária desisnada narâ este
ato, Rita Brenda Tenório Leopoldino, a verificação da existência de quórum
para a reunião, nos termos do art. Se do Regimento Interno (mínimo de 04
membrosl, tendo procedido a chamada nominal dos Conselheiros,
confirmando a existência de quórum, com a presença de 04 membros
tiü:lares e 04 memhros srrnlentes. Dando prosseguimento- a Diretora
Presidente da PREVISAN informou aos presentes sobre a
anulação/invalidação da reunião anterior ocorrida em 30 /03 /2021, em face
do não preenchimento dos requisitos de temporalidade e quórum mínimo
previsto nos Regimento Interno do Conselho, conforme parecer jurídico
emitido nela Procrrradoria Geral do Mrrnicínio, razão nela rrual os âsslrntos
deliberados na reunião anterior foram novamente objeto de apreciação na
presente reunião, Em seguida, foi dada posse oficialmente aos Conselheiros
Titulares e realizada a escolha do Presidente, Vice-Presidente e Secretário
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Valdenizio do Nascimento para a função de Secretário. Após fora discutido
proposta de definição do calendário de reunião ordinária do Conselho para o
ano de 2O7,1 , ficando deliherado que as próximas reuniõe.s ocorrerâm no
último dia útil de cada mês. Fora, ainda, apresentado aos Conselheiros e

demais participantes o Plano de Trabalho da PREVISAN para o exercício de
2021, tendo todos parabenizado e aprovado o referido Plano. Por fim, fora
proposta para deliberação do colegiado, a instituição de uma data-base para
adimplemento dos apnsentados e nensionistas. A lliretora Presidente
esclareceu que embora, historicamente, o pagamento dos aposentados e

pensionistas acontecem no dia 25 de cada mês, não há nenhuma resolução
ou ato normativo tratando sobre a matéria, razão pela qual põe em
discussão para o Conselho a instituição do dia 25 de cada mês, como data-
hase nara n nâgamento de aposentados e nensionistâs, ficando para o dia 30
de cada mês o adimplemento das demais despesas da PREVISAN, como folha
de pagamento de servidores e prestadores de serviços. Após discussão e

deliberação entre os Conselheiros, fora aprovada a institulção da data-base
na forma proposta, devendo, após, ser publicada resolução contempiando a
matéria. Outro âsslrnto trâiãdo foi a antecipação de pagamentn do décimo
terceiro dos segurados, ficando definido, âpós aprovação de todos os
presentes, que em razão das solicitações dos interessados e da continuidade
e agravamento dos efeitos da pandemia, a antecipação da primeira parcela
do décimo terceiro será na competência de maio /2O2L 4 Diretora da
PREVISAN informou a todos que após pesquisas e esfirdos da legislação que
ampara a PREVISAN, constatou-se a inexistência de previsão na legislação
municipal acerca da instituição do Comitê Financeiro, sendo esse órgão
colegiado de vital importância para a gestão financeira do Instituto, tendo,
na oportunidade apresentado proposta de encaminhamento de Projeto de
T,ei nara a Câmara Municipal sohre a alteração da T,ei Mrrnicipal no.

7§ /2A13 para a inclusão da instituição do Comitê Financeiro, composto por
três membros, sendo eles o Diretor Presidente da PREVISAN, o Diretor
Administrativo-Financeiro e o Presidente do Conselho Fiscal e de
Administração, com reuniões ordinárias mensais. Após deliberação, a
propclsta de alteração da Lei anresentada, fora aceita pela maioria dos
membros. Seguindo a reunião, fora apresentado o Relatório de Transição,
com a menção dos valores dos débitos e parcelamentos vigentes com o
Município e a Câmara Municipal e as pendências existentes, expondo as
fotos da antiga estrutura administrativa e nova sede da PREVISAN. Ao final,
foi roncedido âôs nresentes a onortunidade nar: elahorarem nerpllntas orr
exporem eventuais dúvidas. Não havendo mais manifestações, foi dada por
encerrada â presente Reunião do Conselho Fiscal e de Administração, e, para
constar, lavrei esta ata, que lida e achada conforme, vai devidamente
rubricada e assinada pelos presentes em duas üas e, por mim, Rita Brenda
Tenório Leopoldino, que a cligitei nor determinacão da Diretora Pre,sidente
da PREVISAN,



Santana do Cariri/CE, 30 de abril de202L.

Maria Lúcia de Sousa
Diretora Presidente da PREVISAN

Rita Brenda Tenório Leo!oldino
Diretora Administrativa-Financeira

Candido Neves
or Geral do Município

José Valdenizio do Nascimento
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Antônio Temóteo da Costa
Conselheiro Suplente
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Francisca Soraia Ferreir/Araúj
Conselheira Suplente


